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Ata da 734 Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Vereadores
de ltaporanga d'Ajuda, realizada
no dia 12 de dezembro de 2019.

lvan Luciano Araújo
Presidente

Renato Nascimento da Silva
Primeiro Secretário em Exercicio

Ao décimo segundo dia do mês de dezembro no ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas e

quinze minutos, no Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de ltaporanga
d'Ajuda, no Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça José Sobral Garcez
Filho s/n, para ser deliberado sobre a 73' Sessão Ordinária, conforme preceitua o Regimento
Intemo da Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda. Dando início, o Senhor
Presidente Vereador Ivan Luciano Araújo, saúda a todo público pÍesente, com a benção de DEUS
e de conformidade com que preceitua a legislação vigente, declara aberta a Sessão, convidando a
todos a ficar de pe para rezar a Oração do Pai Nosso. Em seguida o Senhor Presidente convoca o
Vereador Renato Nascimento da Silva para assumir a Primeira Secretaria e o Vereador Ricardo da
Silva Possidônio para assumir a Segunda Secretaria, e assim compor a Mesa Diretora. Dando
continuidade o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secreário em Exercício
Vereador Renato Nascimento da Silva para registrar as presenças e ausências com suas devidas
justificativas.

o Vereadores Presentes:
i Ivan Luciano Araújo (Presidente)
)> Renato Nascimento da Silva (Primeiro Secretário em Exercício)
i Ricardo da Silva Possidônio (Segundo Secretário em Exercício)
i Antônio Jose Ferreira Neto
i Erivaldo Nery Santos
} Jose Edézio Tavares dos Santos
} Jose Freire Conceição
i Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
> Silvio Oliveira Leal
)> Thiago dos Santos Luduvice

Vereadores Ausentes:
i Jose Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
i Mariza Alexandre Fontes (Vice'Presidente)
'> Anazilda Apostolo Sobral (Segunda Secretária)

o Justificativas dos Vereadores Ausentes:
i Não houve justificativa
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No início do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Segundo Secretário
em Exercício Vereador Ricardo da Silva Possidônio para fazer a leitura da Ata da 72" Sessão

Ordinária e a 8'Sessão Solene, sendo lidas e aprovadas por todos os presentes. Dando início aos

Trabalhos o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretário para fazer as leituras
dos Oficios:

Ofícios de N" 24212019 e N' 243i2019 - Ambos do Poder Executivo.a

Sem mais Oficios para fazer a leitura o mesmo retorna a palawa ao Senhor Presidente. Em seguida

o Senhor presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretario em Exercício para dá entrada nas

Proposituras:

o Projetos de Lei N" 06812019 e N'0,69/2019 - Ambos de autoria do Poder Executivo.

Sem mais proposituras para serem dadas entradas o Senhor Primeiro Secretário em Exercício
retoma a palavra ao Senhor Presidente.

Ordem do Dia

Sendo verificada a presença do quórum regimental, o Seúor Presidente passa a palawa ao Seúor
Primeiro Secretiirio em Exercicio para fazer a leitura das Proposituras que serão colocadas em
Votação:

Moções de N" 110/2019 e N" 111/2019 - Ambos de autoria do Vereador Silvio Oliveira Lea[,
Aprovadas por unanimidade.

Moção de N' 11212019 - Autoria do Vereador Renato Nascimento da Silva-
Aprovada por unanimidade.

Sem mais proposituras para serem colocadas em votação o Senhor Primeiro Secretário retom
palavra ao Senhor Presidente Ivan Luciano Araújo

Iniciando o Grande Expediente o Senhol Presidente passa a pal Se
em Exercicio para convocar os Oradores da noite:
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O Senhor Presidente solicita ao Senhor Primeiro Secretiírio em Exercício para fazer a leitura do
(Artigo 52'do Regimento Interno). Encamiúa os Projetos de Lei N' 068/2019 e N'069/2019 de
autoria do Poder Executivo, para Comissão de Justiça e Redação. Informa que irá convocar os
Vereadores para Sessão Extraordinária assim que a Comissão emitir o Parecer dos Projetos.
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lo Orador: O Vereador Thiago dos Santos Luduvice deseja boa noite a todos, inicia seu

pronunciamento comunicando que hoje encera os trabalhos Legislativos, convicto de dever
cumprido durante este ano. Faz uma ressalta sobre as Proposituras de sua autoria, apresentadas
durante o ano. Destaca alguns Projetos de Lei de autoriâ do Poder Executivo, de grande
importância para o Municipio, Projetos esses: "Que Transforma os Servidores Celetistas
Concursados em Servidores Estatutários'e o outro "Autorizâ o Fundo Municipal de Saúde a

Repassar âos Agentes Comunitários e aos Agentes de Endemias 50%;o da Parcela do Incentivo
Financeiro Adicional Recebido pelo Governo Federal". Fala que está em fase de atualização a

Lei Orgânica do Município e o Regimento lnterno desta Casa Legislativa. Finaliza deixando uma
mensagem: "Desejando um final de ano com muita prosperidade, saúde e paz. Que esse Natal
e Ano Novo que irá se iniciar seja repleto de muito amor e pâz no coração de cada um"; o
Vereador Ricardo da Silva Possidônio pede uma paÍe e comenta sobre o assunto.

2" Orador: O Vereador Silvio Oliveira kal deseja boa noite a todos, inrcra seu
pronunciamento fazendo uma cobrança construtiva com relação à iluminação pública, que deve ser
melhorada. Agradece a todos os Vereadores que votarão em suas proposituras. Finaliza desejando
um Feliz Natal e um próspero Ano Novo.

3'Orador: O Vereador Ricardo da Silva Possidônio deseja boa noite a todos, inicia seu
pronunciamento desejando uma boa-sorte aojovem Esdras em sua viagem aos Estados Unidos. Fala
que durante este ano foi aprovadas e reprovadas várias Proposituras. Afirma que estes Vereadores
estão fazendo de tudo para atender as necessidades da população. Parabeniza a todos os Vereadores,
pelo trabalho que vem desempenhando durante este ano. Faz algumas cobranças referentes à
iluminação pública, e a falta de medicamento. Deseja que em 2020 o Prefeito esteja mais presente
ao Município. Finaliza desejando a todos um Feliz Natal e um Ano Novo de renovação.

4'Orador: O Vereador José Freire Conceição deseja boa noite a todos, inicia seu
pronunciamento parabernzando o Presidente Ivan Luciano pela forma que vem conduzindo esse
Parlamento, e aos demais Vereadores pelo belíssimo trabalho que vem desempenhando em sua
Legislatura, mas critica a forma que algumas pessoas usam para tentaÍ chegar a sentar nestas
Cadeiras, e afirma que essas pessoas não sabem o que é ser Vereador, acha que Vereador é apenas
chegar ao final do mês e receber seu salário. Fala que Vereador é aquele que gosta de esta ao lado
do povo, para atender as necessidades da população. Deixe bem claro que e com muito trabalho que
o mesmo vem desempeúando ao lado do povo, onde hoje está exercendo o seu terceiro Mandato
de Vereador. Ressalta o trabalho que o mesmo vem desempeúando durante os seus Mandatos.
Comunica que continuani a defender a todos os Itaporanguenses ao lado do Poder Executivo.
Agradece a todos os funcionários desta Casa pela atenção; o Vereador lvan Luciano Araújo pede
uma parte e comenta sobre o assunto. Finalizando o mesmo agradece a todos
aprovação de suas proposituras, e agradece em nome do Excelentíssimo prefeito
aprovação dos Projetos de Lei encaminhados pelo Poder Executivo.
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5" Orador: O Vereador Erivaldo Nery Santos deseja boa noite a todos lnlcla
ndo a Deus pelo Dom da Vida, e por tudo que foi rea

ça José Sobral Garcez Fitho SiN -49.120.00
Itaporanga d' Ajuda - (079) 32M-1000

pronunciamento agrade

CNPJ 00 760.576/0001-57

lizado durante este

ân,lâ Sê qov.brN



u9
ESTADO DE SERGIPE

PODER LEGISTATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORANGA D'AJUDA
ano. Parabeniza o Jovem Esdras e ao seu pai, por chegar aonde ele chegou, mesmo diante de como
esta a juventude hoje em dra. Agradece a todos os Vereadores que votaram em suas proposituras
durante o ano. Fala da alegria em que o mesmo conseguiu a perfuração de dois Poços Artesianos,
para os Povoados Gravatá e Moita Formosa. Faz cobrança referente à iluminação pública, que nâo

está havendo lâmpadas para fazer a reposição, Faz um convite a todos para participar no dia 30 de

dezembro, de uma tarde recreativa em titulada como: "Natâl das Crianças". Finalizando o mesmo
agradece a todos os funcionários pela atenção e a dedicação.

6'Orador: O Vereador Ivan Luciano Araújo deseja boa noite a todos, inicia seu
pronunciamento agradecendo a Deus pela oportunidade de está nesta Casa, e aos Vereadores que

votaÍam em suÍls proposituras. Fala da impoúância que o Projeto Gabinete na Rua tem para

aproximar o Vereador das Comunidades, e assim transformar essas reinvindicações em Projeto de

Lei, Requerimento ou Indicação. Ressaltam as Proposituras de sua autoria, apresentadas para essa

Casa. Destaca o OÍÍcio em conjunto com o Vereador Silvio Oliveira Leal, encaminhado aos

Coneios para ampliação do seu atendimento neste Município. Destaca dois Requerimentos de sua

autoria, encaminhados para o Deputado Federal Laercio Oliveira solicitando a Construção de uma

Quadra Poliesportiva e a Construção do Mercado da Carne, e recentemente encamiúou um
Requerimento para aqüsição dos equipamentos para o Mercado da Came. Fala da parte Social em
que o mesmo ajudou a várias pessoas, e vem ajudando. Finalizando deseja um Feliz Natal cheio de
Paz e Amor; os Vereadores José Freire Conceição e Ricardo da Silva Possidônio pedem uma
parte e comentam sobre o assunto.

7" Orador: O Vereador Renato Nascimento dâ Silva deseja boa noite a todos, lnlcla seu
pronunciamento fazendo uma ressalva sobre suas Proposituras apresentadas durante este ano, como
tambem fala sobre dois Projetos de Lei de sua autoria, que foram Vetados pelo Poder Executivo,
Projetos esses: "dispõe sobre obrigatoriedade de Poder Público Municipal instalar câmaras de
monitorâmento e vigilância em áreas de alta incidência de ocorrências policiais no âmbito
Municipal" e o outro *dispõe sobre a lei das águas preservação e mânutençâo de águas do
município de Itâporangâ d'Ajuda", Projetos esses de muita impoúância para sociedade. Fala
sobre os Projetos de Lei de sua autoria, Sancionados pelo Poder Executivo.

8'Orador: O Vereador Antônio José Ferreira Neto deseja boa noite a todos, inicia seu
pronunciamento parabenizando os Jovens do Taekwondo e o Jovem Esdras Santos que iní aos
Estados Unidos. Agradece a todos os Vereadores que votaram em suas Proposituras durante este
ano. Agradece tambem ao Prefeito por sancionar os Projetos de sua autoria. Parabeniza o Senhor
Presidente Ivan Luciano pelo belíssimo trabalho que vem desenvolvendo. Parabenizar a todos os
luncionários desta Casa pelo ótimo atendimento- Fala que irá procura o Deputado Federal Fabio
Mitidieri para solicitar Emendas sobre o Saneamento Básico do
Tavares dos Santos pede uma parte e comenta sobre o assunto.

Município; o Vereado se ezlo

Não havendo mais Oradores, o Senhor Segundo Secretrí,rio em Exercicio Ricar da Silva
ao Senhor Presidente
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Finalizando, o Seúor Presidente faz as considerações finais, e declara encerrada a Sessão, e
convida a todos para próxima Sessão Ordinária em horário Regimental. E para constar, eu Primeiro
Secretário em Exercicio Vereador Renato Nascimento da Silva fiscalizei a elaboração da presente

Ata que depois de lida e achada correta vai devidamente aprovada e assinada por todos os

Vereadores presentes.
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Ivan Luciano Araújo

Presidente
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